
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА,
БУХГАЛТЕР, 8 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Повна організація роботи з ведення бухгалтерського обліку та
забезпечення виконання завдань, покладених на бухгалтерську службу; • Здійснення керівництва діяльністю
бухгалтерської служби, забезпечення раціонального та ефективного розподілу посадових обов'язків між її
працівниками з урахуванням вимог щодо забезпечення захисту інформації та запобігання зловживанням під час
ведення бухгалтерського обліку; • Погодження проектів договорів (контрактів), у тому числі про повну індивідуальну
матеріальну відповідальність, дотримання вимог законодавства щодо цільового використання бюджетних коштів та
збереження майна; • Організація роботи комітету з конкурсних торгів • Нарахування заробітної плати, відпускних,
лікарняних • Складання та подання статистичної звітності, податкової, звітності до фондів • Участь у межах своєї
компетенції при визначенні облікової політики, зміни обраної облікової політики з урахуванням особливостей
діяльності бюджетної установи і технологіями оброблення облікових даних, у тому числі системами та формами
внутрішньогосподарського (управлінського) обліку та правилами документообігу, додатковими системами рахунків і
регістрів аналітичного обліку, звітності та контролю за господарськими операціями; • Створення умов для належного
збереження майна, цільового та ефективного використання фінансових, матеріальних (нематеріальних),
інформаційних та трудових ресурсів; • Удосконалення порядку здійснення поточного контролю; • Організація
навчання працівників бухгалтерської служби, у тому числі працівників бухгалтерських служб бюджетних установ, які
підпорядковані бюджетній установі, з метою підвищення їх професійно-кваліфікаційного рівня; • Проведення
розрахунків відповідно до укладених договорів; • Приймання і видача грошових коштів; • Оприбуткування та
списання рухомого і нерухомого майна; • Погодження документів, пов'язаних з витрачанням фонду заробітної плати,
встановленням посадових окладів і надбавок працівникам. З серпня 2009 р. по теперішній час – начальник відділу
планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Апеляційного суду
Луганської області (переведений у м. Сєвєродонецьк). 7-й ранг державного службовця. З січня 2008 р. по серпень
2009 р. – головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності. З червня
2003 р. по січень 2008 р. – провідний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та
звітності. У травні 2003 року прийнята на посаду консультанта з бухгалтерського обліку Апеляційного суду Луганської
області, як переможець у конкурсі на заміщення вакантної посади. Прийнята Присяга державного службовця.Повна
вища. 1997-2002р. Харківський Національний автодорожній технічний університет. Спеціальність: економіка
підприємств.
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